

Фотоотчет за неделю с 29 марта – 2 апреля, по теме «День смеха, цирк, театр».

В течение недели мы с ребятами расширяли их представления о цирке, театре. Продолжали знакомиться с профессиями людей в цирке (клоун и клоунесса, жонглеры, воздушные гимнасты, животные в цирке и т.д.) и театре (гардеробщик, кассир, художник – декоратор и др.) Формировали у детей эмоционально - положительное отношения к разным театрам и цирку. Пробуждали творческую активность у детей быть артистами циркового или театрального представлений.

На День смеха к нам в гости приходил клоун Клёпа, который разыгрывал и шутил с ребятами.



На времени круга укрепляли дружеские взаимоотношения между сверстниками, воспитывали у детей чувство юмора, слушали рассказ о великом клоуне Юрии Никулине, повторили правила поведения в театре и цирке.

На НОД по финансовой грамотности, по теме: «Работать и зарабатывать», знакомили детей с понятиями: «трудиться», «работать» и «зарабатывать». Играли в дидактические игры «Что сделано руками человека, а что сотворено природой?», «Что стало продуктом труда человека?»



На НОД по рисованию, дети рисовали маски для актеров театра.



В пятницу нас пригласили на театральное представление в подготовительную к школе группу «Улыбка», где нашему вниманию старшие дошкольники предложили сказку «Три медведя»



В завершении мероприятия все дети танцевали под веселую песню в большом, дружном хороводе с артистами спектакля.